TRIGONOMETRIA

Ecuacion fundamental: sen? o + cosZ o = 1

Definiciones:
sen o 1

tgo= COSEC o =

COoS a sen a

Otras relaciones: 1+tg2 o =sec?a
Razones trigonométricas de la suma de angulos:
sen (o + ) = sen o cos B + cos a sen
cos (o +P)=cos o cos B -senasenp
tga +tgp
1-tgatgp

tg (a+p)=

Razones trigonométricas del angulo doble:

sen 2o =2 sen o CoSs a
cos 2a = cos? o - sen? o
tg 2(1 = 2tg—OL

1-1g% a

Formulas trigonomeétricas

sec a =

COoS a

1 + cotg? o = cosec? a

Razones trigonométricas de la diferencia de angulos:
sen (o — ) = sen a cos - cos a sen
cos (o —B)=cos o cos B + sen o sen P

tga-tgp
tg(a-B)= ———
1+tgatgp

Razones trigonométricas del angulo mitad:

1-cos a

2 tg&=J—’ 1-cos a
_— 2 1+ cos a
+ | 1+cosa

2

sen % = t
2

COos al
2

Conversion de sumas y diferencias en productos:

+ -
senoc+sen[3=25ena Bcosa B

VAN
sen A

a-B
2
a-B
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COS o+ CoS 3 = 2 cos Cos

a+p
2

cos a—Ccos 3 =-2sen sen

oa+p
2

Teorema del seno:

a b c

sen @

AN
sen C

Teorema del coseno:

2
sen o —sen B = 2 cos P cen 2B
2 2
Resolucion de triangulos:
C
a
b
A B
A+B+C=180°
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VAN
a2=b?+c?-2bccosA
VAN
b2=a2+c2-2accosB
VAN
c2=a’+b?-2abcosC



